
 

Με μια ξεχωριστή πρωτοβουλία των Παιδαγωγών του 6ου 

Βρεφικού Σταθμού και  για δεύτερη συνεχή χρονιά, η βαλίτσα 

που εμπνεύστηκαν και δημιούργησαν ,ανοίγει τα φτερά της για 

ένα όμορφο ταξίδι σε άλλους Σταθμούς αποτελώντας κέντρο 

ενδιαφέροντος, ερεθισμάτων, όμορφων, δημιουργικών 

Χριστουγεννιάτικων εμπειριών που μοιράζονται παιδιά και 

μεγάλοι, ζεστά και γενναιόδωρα! Η βαλίτσα οδεύοντας από 

ομάδα σε ομάδα εμπλουτίζεται και αποκαλύπτει όλο και 

περισσότερους μικρούς ‘θησαυρούς’ στα παιδιά που 

ανταποκρίνονται αυθόρμητα και με  πολλή χαρά στο άνοιγμα 

της και στις  διαδικασίες ανακάλυψης, παιχνιδιού, ψυχαγωγίας… 

 

Δυο λόγια από τις Παιδαγωγούς που εμπνεύστηκαν το 

ταξίδι της μπλε βαλίτσας… 

 

‘Μια φορά και ένα καιρό ήταν μια  μπλε βαλίτσα που έκανε πολλά 

ταξίδια, επισκέφτηκε ξένους τόπους και γνώρισε τους 

ανθρώπους που έμεναν εκεί. Όταν μετά από πολλά χρόνια οι 

άνθρωποι που την είχαν, σταμάτησαν να ταξιδεύουν σε μέρη 

μακρινά, αποφάσισαν να την αφήσουν σε ένα πεζοδρόμιο στην 

πόλη του Βύρωνα.  

Η μπλε βαλίτσα μπορεί να είχε ταξιδέψει πολύ και να ήταν 

μεγάλη σε ηλικία ωστόσο ήταν ακόμη σαν καινούρια και 

μπορούσε να κάνει κι άλλα μικρότερα όμως ταξίδια. 

Ένα μεσημέρι λίγο πριν τα Χριστούγεννα  την βρήκε στο 

πεζοδρόμιο που την είχαν αφήσει ένας άλλος άνθρωπος. Ήταν 

τόσο όμορφη και θα ήταν άδικο να μπει στα σκουπίδια, τότε 

σκέφτηκε να την πάει στο σχολείο που ήταν εκεί κοντά. 

Στο σχολείο καλοδέχτηκαν τη μπλε βαλίτσα οι Παιδαγωγοί με τα 

μικρά παιδιά και ξεκίνησαν να παίζουν μαζί της. Πλησίαζαν οι 



γιορτές και οι Παιδαγωγοί   είχαν μια ιδέα, να την γεμίσουν με 

χριστουγεννιάτικα πράγματα. Αρωματικά υλικά που βάζουν στα 

γλυκά τις γιορτές, το τρίγωνο που λένε τα κάλαντα, ένα cd με 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια και άλλα πολλά. 

Τα παιδιά παίξανε χαρούμενα με τη βαλίτσα που από μια απλή 

μπλε βαλίτσα μεταμορφώθηκε σε χριστουγεννιάτικη βαλίτσα με 

αρώματα, ήχους και χρώματα. Η βαλίτσα είχε βρει ξανά 

ανθρώπους να την χρησιμοποιούν και να την αγαπούν όπως 

πριν, της έλειπαν όμως τα ταξίδια. Το παράπονο της βαλίτσας το 

κατάλαβαν στον Σταθμό  και γι’ αυτό αποφάσισαν όλοι μαζί να 

ταξιδέψει και σε άλλα μέρη του Βύρωνα για να δώσει χαρά και 

να γνωρίσει και άλλα παιδιά, γειτονιές και σχολεία στην πόλη!’ 

 

Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 



 
Και η επιθυμία της βαλίτσας… ικανοποιήθηκε για άλλη μια 

χρονιά!! 

 

 

 

 



 

 

 

3
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Μία Χριστουγεννιάτικη βαλίτσα 

Μία μεγάλη έκπληξη περίμενε  στην πόρτα του 

σχολείου,  τα παιδιά . Μία βαλίτσα ! 

Μία Χριστουγεννιάτικη βαλίτσα 

https://sway.cloud.microsoft/pvDGvCVQ0C1skFaZ?ref=Li

nk 

 Αυτή η χριστουγεννιάτικη βαλίτσα δεν είναι απλώς ένα 

κουτί με αντικείμενα· είναι ένα «μαγικό κουτί 

αναμνήσεων» που ενεργοποιεί όλες τις αισθήσεις και 

προσκαλεί τα παιδιά σε ένα ταξίδι συναισθηματικής 

σύνδεσης. 

 Η Αφύπνιση των Αισθήσεων  

Κάθε αντικείμενο στη βαλίτσα «μιλάει» σε μια 

διαφορετική αίσθηση, βοηθώντας το παιδί να βιώσει τη 

γιορτή ολοκληρωμένα: 

• Η Ακοή: Το κουδουνάκι και τα τραγούδια που 

«κρύβονται» στην κάλτσα δημιουργούν ένα 

ηχοτοπίο χαράς και προσμονής. 



• Η Όσφρηση: Οι χριστουγεννιάτικες μυρωδιές 

(κανέλα, πορτοκάλι, έλατο) είναι οι πιο δυνατοί 

«αγωγοί» μνήμης. Μια μυρωδιά μπορεί να 

χαραχτεί στην καρδιά ενός παιδιού για πάντα. 

• Η Αφή: Η ζεστή κάλτσα και ο σάκος προσφέρουν 

την αίσθηση της θαλπωρής και της ασφάλειας. 

Η Δύναμη της Αφήγησης και της Φαντασίας 

Το βιβλίο και το γράμμα μετατρέπουν τη βαλίτσα σε μια 

πύλη για τον κόσμο του παραμυθιού. Το γράμμα δίνει 

στο παιδί την αίσθηση ότι είναι σημαντικό, ότι κάποιος 

το σκέφτηκε προσωπικά. Μέσα από την ανάγνωση, 

αναπτύσσεται η γλωσσική ικανότητα, αλλά κυρίως η 

ενσυναίσθηση. 

Η Ιεροτελεστία της Προσμονής 

Σε έναν κόσμο που τρέχει με γρήγορους ρυθμούς, η 

βαλίτσα αυτή διδάσκει στα παιδιά την αξία του να 

«σταματάμε» και να απολαμβάνουμε τη στιγμή. Ο 

σάκος του Αϊ-Βασίλη συμβολίζει την ελπίδα και το 

όνειρο, θυμίζοντάς μας ότι η μεγαλύτερη χαρά των 

γιορτών δεν είναι μόνο το δώρο, αλλά η διαδικασία της 

αναμονής και η πίστη στο «μαγικό». 

Αυτή η βαλίτσα δεν περιέχει «πράγματα», αλλά 

ερεθίσματα. Διδάσκει στο παιδί ότι τα Χριστούγεννα 

είναι ένα συναίσθημα που το ακούμε, το μυρίζουμε, το 



διαβάζουμε και το μοιραζόμαστε. Είναι μια τρυφερή 

υπενθύμιση ότι η μαγεία βρίσκεται στη λεπτομέρεια και 

στη φροντίδα. 

Ευχαριστούμε μέσα από την καρδιά μας,  τις 

παιδαγωγούς του 6ου Π.Σ.Δ ΒΥΡΩΝΑ για τη δημιουργία 

αυτής της βαλίτσας και το μοίρασμα αυτό της αγάπης  

 



 



 



 



 



 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 

 

 

Με πολλή αγάπη προσφέραμε ένα Χριστουγεννιάτικο 

αισθητηριακό μπουκάλι   
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 Μια μαγική βαλίτσα έφτασε σήμερα στο σχολειό μας 

από τους φίλους μας του 6ου βρεφικού σταθμού. 



     Όταν την ανοίξαμε γέμισε η τάξη μας 

χριστουγεννιάτικες ευωδιές, χαρούμενους ήχους, 

μαγικά τραγούδια, βιβλία με όμορφες εικόνες. 

      Στείλαμε και μεις την αγάπη μας , τα δώρα μας και 

ευχηθήκαμε καλά ταξίδια στην μαγική αυτή βαλίτσα. 
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Οργάνωση –υλοποίηση δραστηριότητας : 

Οι Παιδαγωγοί του 6ου Βρεφικού Σταθμού 
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